
6 λόγοι για τους οποίους 
ο λογιστής σας είναι ο 
καλύτερος σας φίλος! 

Αρκετά συχνά ακούω ότι οι άνθρωποι λένε ότι δεν μπορούν να αντέξουν οικονομικά 
έναν λογιστή ή ότι σκέφτονται ένας λογιστής βρίσκεται εκεί για να συμπληρώνει αιτήσεις 
και να εκδίδει τιμολόγια πληρωμών. Ένας λογιστής είναι πολύ περισσότερο από αυτά!

Οι συμβουλές και η χρήση ενός λογιστή μπορούν να 
αποδειχθούν πιο πολύτιμες, από την έκδοση τιμολογίων και 
την τήρηση των λογιστικών σας βιβλίων.

Λόγος αριθ. 4 - βελτιώστε την αποδοτικότητα

Ένας λογιστής θα φροντίσει να μελετήσει τις οικονομικές 
καταστάσεις σας και μπορεί να σας βοηθήσει με τη σύνταξη 
προϋπολογισμού και την πρόβλεψη των ταμειακών ροών 
σας. Θα είναι επίσεις σε θέση να προσφέρουν συμβουλές για 
πώς να ελευθερώσετε ταμειακές ροές και πού μπορείτε να 
εξοικονομήσετε χρήματα. Δεδομένου ότι η επιχείρησή σας 
αναπτύσεται μπορούν να σας συμβουλεψουν για το πώς να 
καταφέρετε να την διαχειριστείτε καλύτερα για μεγιστοποιήση 
των κέρδη σας

Λόγος αριθ. 5 – οικονομικές καταστάσεις ετοιμασμένες 
με προσοχή και ακρίβεια

Οι εξακριβωμένες οικονομικές πληροφορίες θα σας 
βοηθήσουν να αναλύσετε την επιχειρησιακή απόδοσή σας, θα 
επιτρέψουν σε σας να αξιολογήσετε τι έχετε επιτύχει καθώς 
επίσης και να σας βοηθήσουν να κάνετε πρόβλεψη και σχέδιο 
δράσης για το μέλλον.

Λόγος αριθ. 6 - ανεκτίμητες επιχειρησιακές συμβουλές

Εάν ξεκινήσατε μόλις τώρα ή βρίσκεστε στο σημείο ανάπτυξης 
της επιχείρησης σας, ένας λογιστής έχει την εμπειρία σε 
ποικίλες βιομηχανίες και μπορεί να σας προσφέρει ποιοτικές 
επαγγελματικές λύσεις.

Δεν είναι θέμα εάν μπορείτε να αντέξετε οικονομικά έναν 
λογιστή – το θέμα είναι αν μπορείτε να αντέξετε οικονομικά το 
να μην έχετε έναν λογιστή;

Εάν διευθύνετε μια επιχείρηση, είναι σχεδόν σίγουρο ότι θα θέλατε 
να κρατήσετε τις αρχικές λειτουργικές σας δαπάνες χαμηλές με 
το να υπολογίζετε μόνοι σας τους φόρους σας χωρίς τη χρήση 
της υπηρεσίας ενός λογιστή. Οπόταν, ποια είναι τα οφέλη από τις 
υπηρεσίες ενός λογιστή; Πιο κάτω πρόκειται να αναλύσουμε τους 

λόγους λεπτομερέστερα.

Λόγος αριθ. 1 – Κερδίζετε 
χρόνο

Ο χρόνος σας ξοδεύεται 
καλύτερα κάνοντας αυτό που 
είστε καλοί να κάνετε. Εάν έχετε 
μια μικρή επιχείρηση μπορείτε 
πιθανώς να συμπληρώσετε 
μόνοι τα περισσότερα από τα 
έντυπα που χρειάζονται. Αλλά 
θα τα συμπληρώσετε σωστά; 
Θα τα υποβάλεται εγκαίρως; 
Εάν χάσετε μια προθεσμία για 
σημαντικά έγγραφα, όπως η 
υποβολή των λογαριασμών 
επιχείρησης στην εφορία, τότε 

μπορεί να αντιμετωπίσετε τσουκτερά πρόστιμα.

Ένας λογιστής θα συμπληρώσει τα κατάλληλα έντυπα για σας και 
θα τα υποβάλει στις αρμόδιες αρχές έγκαιρα και γρήγορα για να 
σας αφήσει ελεύθερους να ασχοληθείτε με την διαχείριση της 
επιχείρησης σας και την απόκτηση περισσότερων χρημάτων.

Λόγος αριθ. 2 – Σας γλυτώνει χρήματα με την νόμιμη 
πληρωμή λιγότερου φόρου!

Η ορθή συμπλήρωση των εντύπων είναι ένα πράγμα. Η σωστή 
διεκδίκησης των εξόδων που δικαιούστε είναι άλλο.

Ένας καλός λογιστής θα σιγουρευτεί ότι εκμεταλλεύεστε κάθε 
νομικό τρόπο να ελαχιστοποιήσετε το φόρο σας.

Ένας καλός λογιστής θα σιγουρευτεί ότι εσείς και η επιχείρησή 
σας εκμεταλλεύονται πλήρως τους φορολογικούς νόμους για να 
σιγουρευτούν ότι πληρώνετε όσο το δυνατόν λιγότερο φόρο.

Λόγος αριθ. 3 - ανάπτυξη της επιχείρησης σας

Μερικές λανθασμένες κινήσεις τις πρώτες ημέρες της δημιουργίας 
της εταιρείας σας μπορούν να σας βγάλουν εκτός πλάνων!

Ένας λογιστής μπορεί να ενεργήσει ως σωσίβιο. Γνωρίζει το είδος 
της επιχείρησης σας καθώς επίσης και τι κάνετε και αντιλαμβάνετε 
την οικονομική πλευρά ακόμα καλύτερα.
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